

وزیر اعلیٰ نے غذائیت سے محروم بچوں کو بند پیکٹ میں تغذیہ مہیا کرانے کی ہدایت دی

پانی، دودھ یا جوس کے ساتھ فوراً کیا جاسکے گا پیکٹ بند تغذیہ کا استعمال

پیکٹ پر فروخت کے لئے نہیں، تحریر ہے گا، جس سے انہیں بازار میں بیچا نہ جاسکے

پیلی بھیت میں ۱۵ سال سے بند شوگر مل کو پی پی پی موڈ پر چلایا جائے گا

ریاست میں ایٹیمبل ویلفیئر بورڈ کی تشکیل اور ریاست کو ریسیز فری بنانے کے لئے

آوارہ کتوں پر کنٹرول کی کارروائی کی ہدایت

وزیر اعلیٰ کی مرکزی وزیر خواتین اور اطفال ترقیات کے ساتھ میٹنگ منعقد

لکھنؤ: ۱۸/۱۸ اپریل ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے اطفال ترقیات اور تغذیہ خدمات کے تحت غذائیت سے محروم بچوں کو مہیا کرائے جا رہے تغذیہ کو سیل بند پیکٹ میں فراہم کرانے کی ہدایت افسران کو دی ہے، جس سے ایسے بچوں کو فی الفور صاف، محفوظ، متوازن اور مکمل غذا حاصل ہو سکے اور ان کی غذائیت کے فقدان کی صورت حال کو تیزی سے کم کیا جاسکے۔ پیکٹ بند تغذیہ کا استعمال پانی، دودھ یا جوس کے ساتھ فوراً کیا جاسکے گا۔

وزیر اعلیٰ نے یہ ہدایت آج یہاں شاستری بھون میں مرکزی وزیر خواتین اور اطفال ترقیات محترمہ مینکا گاندھی کے ساتھ ایک میٹنگ کے دوران افسران کو دی۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ عموماً دیکھا گیا ہے کہ آنگن باڑی مراکز پر مفت تقسیم ہونے والا تغذیہ غلط طریقے سے بازار میں فروخت کر دیا جاتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان پیکٹ پر فروخت کے لئے نہیں، لکھا ہے گا، جس سے اسے بازار میں فروخت نہ کیا جاسکے۔

جناب یوگی نے مرکزی وزیر کو واقف کرایا کہ پیلی بھیت میں ۱۵ سال سے بند شوگر مل کو پی پی پی موڈ پر چلایا جائے گا۔ اس سلسلے میں جلد ہی تمام ضروری کارروائی مکمل کر لی جائے گی۔

مرکزی وزیر محترمہ مینکا گاندھی نے ریاست میں ناجائز مذبحوں پر پابندی عائد کرنے کے لئے وزیر اعلیٰ کی ستائش کی۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ مذبحوں پر پابندی کے معاملے میں عزت مآب سپریم کورٹ اور این جی ٹی کی گائیڈ لائنوں پر عمل کیا جا رہا ہے۔ ضلع مجسٹریٹوں اور پولیس سپرنٹنڈنٹوں کو ہدایت دی گئی ہے کہ وہ خود مذبحوں

کا معائنہ کریں اور یہ یقینی بنائیں کہ لائسنس کے معیار کے مطابق ہی مذبحوں کو چلایا جائے۔

مرکزی وزیر محترمہ میزکا گاندھی کے محکمہ جنگلات کی جانب سے پودوں کو پلاسٹک کی تھیلیوں کے بجائے مشین سے تیار گوبر کے گملوں میں اگانے اور شمشان میں گائے کے گوبر سے تیار کنڈوں کے استعمال کے مشوروں کا خیر مقدم کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے افسران کو ان مشینوں کے استعمال کے بارے میں جانچ کئے جانے کی ہدایت دی۔ ریاست میں انٹیمل ویلفیئر بورڈ کی تشکیل اور ریاست کو ریپیئر فری بنانے کے لئے آوارہ کتوں پر کنٹرول سے متعلق مرکزی وزیر کے مشورے پر وزیر اعلیٰ نے افسران کو کارروائی کی ہدایت دی۔

اس موقع پر وزیر خواتین بہبود محترمہ ریتا بہو گنا جوشی، وزیر مملکت برائے اطفال ترقیات اور تغذیہ (آزاد چارج) محترمہ انوپما جیسوال، وزیر مملکت برائے خواتین بہبود محترمہ سواتی سنگھ سمیت سینئر افسران موجود تھے۔

